
В Омске перед судом предстанут члены банды, обвиняемые в разбойных нападениях, похищении человека, вымогательстве и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении Артура Айсина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан, а равно руководство такой группой (бандой)), ч. 2 ст. 167 УК РФ (поджог чужого имущества), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное в [крупном размере](#), организованной группой), пп. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях [хищения](#) чужого имущества, совершенное с применением [насилия](#), опасного для жизни или здоровья, с применением оружия, организованной группой, в [особо крупном размере](#)), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к убийству), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот огнестрельного оружия и боеприпасов) и ряда других преступлений, а также членов банды – Юрия Селиванова, Николая Мартусенко, Равана Джафарова.

По данным следствия, в 2018 году члены банды, применяя травматическое оружие, напали на мужчину, в целях устрашения пытались сжечь его автомобиль «Toyota Camry», избивли потерпевшего. Кроме того, по просьбе коммерсанта в июне 2018 г. в центре Омска с целью выбивания денежного долга, угрожая травматическим пистолетом, похитили другого потерпевшего, забрали его автомобиль Lexus, вымогая 900 тысяч рублей, удерживали в квартире дома на ул. Дмитриева, избиванием и угрозами заставили написать расписку о передаче автомобиля. Кроме того, в марте 2020 года готовили убийство по найму еще одного мужчины – за денежное вознаграждение в 1 миллион 200 тысяч рублей, с этой целью приобрели огнестрельное оружие и договорились с непосредственным исполнителем, передав ему пистолет, однако довести преступление до конца не смогли, так как были задержаны сотрудниками УФСБ России по Омской области.

В ходе следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время расследование завершено, уголовное дело направлено в областной суд для рассмотрения.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1590878>